

NOTA INFORMATIVĂ

cu privire la optimizarea activităților didactice online pe perioada suspendării procesului educațional în sălile de studii prin diversificarea platformelor web

În conformitate cu Ord. nr.366; nr.368 din 20.03.2020 ale Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al RM și Ordinul nr.8 din 23.03.2020 al rectorului Universității de Stat de Educație Fizică și Sport cu privire la organizarea activităților didactice în sistemul online pe perioada suspendării procesului educațional în sălile de studii în legătură cu situația epidemiologică, în vederea optimizării procesului educațional online, recomandăm diversificarea și aplicarea și altor platforme web, pe lângă cele enunțate în Ordinul rectorului nr.8 din 23.03.2020, după cum urmează:

- eduMEET- platforma web pentru organizarea comunicării audio-vizuale în cadrul unui grup de studii. În cadrul acestei platforme pot fi organizate cabinete virtuale, cu acces autorizat, în cadrul cărora: pot fi organizate întruniri în grup; pot fi efectuate prezentări, partajând ecranul participantului prezentator; poate fi efectuată înregistrarea audio-video al întrunirii.
- CERNBox- platforma web pentru stocare și partajare fișiere în spațiul individual al utilizatorului. În cadrul acestei platforme este oferit 1TB de spațiu pentru stocarea și managementul fișierelor. Fișierele stocate pot fi partajate între utilizatori aplicând diverse nivele de acces.
- Moodle în cloud– servicii educaționale pe platforma cloud, oferite la cerere. Pentru acces la acest serviciu poate fi înregistrat un nume de domen subordonat *.renam.md . Conținutul dezvoltat în cadrul platformei Moodle este administrat de solicitantul serviciului.
- FileSender – platforma web pentru transferul fișierelor cu volum de până la 10 GB, păstrate 4 zile. Accesul la platformă este oferit prin intermediul federației de identitate LEAF (federations.renam.md).

Detaliile privind aplicarea platformelor web sugerate le puteți obține contactând specialiștii IT din cadrul Grupului de coordonare a activităților didactice online:

Lascov Andrei e-mail: lascov.adrian@gmail.com

Sorocean Victor e-mail: sorocean10aa@gmail.com